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Ata da Septuagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos onze dias do mês 

Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, do vereador Daniel Martins dos Santos e 

primeiro secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretário o vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 

sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Etevaldo Pereira Lima, Emanoel do Livramento Pires 

Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues 

de Sousa, Maria de Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e 

Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 312/2019 Gab/Ver Manoel Rodrigues de Sousa 

que justifica sua ausência na sessão ordinária do dia 11 de dezembro de 2019. Oficio nº 3622/SSL de 

autoria da ALEPA que encaminha em anexo cópia da Moção nº 660/2019 de autoria do deputado Hilton 

Aguiar. Oficio Gab. Ver. Dirceu Biolchi nº 0075/2019 que justifica sua ausência nas sessões dos dias 10 e 

11 de dezembro de 2019. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, 

comentou sobre a falta de tijolos em Itaituba e que considera bom e ruim para economia. Disse que o 

lado bom é que existem obras sendo executadas na cidade e o lado ruim é que essa matéria prima da 

construção civil está em falta, causando transtornos para quem precisa construir chamando atenção para 

esse tema. Falou sobre pessoas com deficiência física e as lutas dos mesmos para se inserir na sociedade, 

comentando sobre a necessidade da acessibilidade para essas pessoas. Com a palavra a vereadora Maria 

de Almeida Silva, endossou a fala do vereador Diniz em relação a pessoas com deficiência e a importância 

de que o mesmo seja inserido na sociedade. Complementou citando o Centro de Reabilitação que foi 

construído em Itaituba e que será um grande avanço para a saúde do município e região e que o prefeito 

pretende inaugurar em breve. Falou da obra do hospital regional em Itaituba e espera que o mesmo seja 

inaugurado o mais breve possível e pediu a todos os demais edis para que junto ao governo do estado 

viabilizem o funcionamento do mesmo. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou que já 

começou as campanhas eleitorais e que só visita as comunidades quando tem uma coisa concreta e 

benéfica para os moradores. Falou que na próxima semana entrará um projeto para aumentar o numero 

de vereadores nesta casa para dezessete e que é contra, afirmando que permaneçam os quinze. Disse 

que trabalha com seriedade e a população está vendo quem trabalha ou não. Com a palavra o vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, iniciou seu discurso mostrando um vídeo sobre a iluminação publica em 

LED que está sendo instalada nas ruas da cidade, comentando sobre. Prosseguindo entregou moção de 

aplausos e reconhecimento ao diretor de iluminação publica, Jose Filho, e toda sua equipe de trabalho. 

Falou sobre a atuação da defesa civil em Itaituba tendo como diretor o senhor Ulisses Conde e entregou 

moção de aplausos ao mesmo. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, comentou sobre falou 
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sobre as reclamações dos moradores da Comunidade de Barreiras devido a obra do cais do porto e que o 

mesmo está apresentando problemas e foi convidado a verificar essa situação in loco. Sugeriu que fosse 

formada uma comitiva de vereadores para verificar a situação e tomar as providencias cabíveis. Trouxe 

uma noticia dos moradores do Bairro Maria Magdalena que o Posto de Saúde do bairro será fechado e 

que pediu que fosse enviado oficio ao secretário municipal de saúde para esclarecimentos sobre essa 

reclamação. Falou sobre a SERABI e sua atuação na região e suas licenças que serão renovadas, 

lembrando que a mesma estará empregando mão de obra e que se precisa verificar essa situação, uma 

vez que foi acordado que teria prioridade a Mão de obra local. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira 

farias, falou sobre a iluminação em LED que está sendo instalada em Itaituba e que mais esta por vir para 

melhorar a qualidade de vida dos moradores da cidade. Convidou a todos os presentes para participarem 

das festividades e inaugurações de obras pelo dia do aniversario de Itaituba. Com a palavra o vereador 

Jose Belloni Nunes, comentou sobre a taxa de iluminação publica e que o prefeito prometeu que irá 

baixar a tarifa e que acredita no prefeito. Disse que o prefeito está trabalhando e que quando não faz a 

oposição fala mal e quando faz fala mal também. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 822/2019 de autoria 

do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal e setor competente para que 

estudem a possibilidade de aquisição de uma ambulancha para Comunidade São Luiz do Tapajós. Aprovado 

por unanimidade. Moção nº 091/2019 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer aprovação 

de moção de pesar a família do senhor Francisco Rosinaldo Alvoredo (conhecido como Mucura), pelo 

falecimento ocorrido no dia 08 de dezembro de 2019. Aprovada por unanimidade. Não Havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de 

Abreu Santos primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 
 

Daniel Martins dos Santos                                                      Emanoel do Livramento Pires Junior 
      Presidente em exercicio                                                                            2º Secretário   

 


